Mon meétier mon avis d’EPS
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PROFIL :Typologie des réponses

= Professeur d'EPS
» CE d'EPS

= Agrégé d'EPS

. Contractuel

= Sans réponse

8%

8%

Votre corps
d’appartenance

® Une femme
» Un homme
= Sans réponse

Sexe

400 —

100

25%

= Je suis TZR

= J'exrca sur plusisurs
nts

o portif de
aut niveau

Fonction
particuliere

30%

= College

= Lycée général et
technologique

= Lycée professionnel
= Autre

~—  Lieu d’Exercice

= Moins de 5 ans

= 53 15ans

= 16 330 ans
Plus de 30 ans

= Sans réponse

9%

12%

Durée d’activité




30%

B 3%

21%

1%

Tout & fait d'accord
Assez d'accord
Pas d'accord

© MNe se prononce pas

Sans réponse

d

orma

10N

Tout & fait d'accord
Assez d'accord
Pas d'accord

© Me se prononce pas

Sans réponse

| 2%

1%

4%

Tout & fait d’accord
Assez d'accord
Pas d’'accord

© Me se prononce pas

Sans réponse




49%

Mes conditions

41%

13%

10%

1%

= Trés satisfaisante
= Satisfaisante
= Peu satisfaisante
Pas satisfaisante du tout
= Sans réponse

= Trés satisfaisante
= Satisfaisante
= Peu satisfaisante
Pas satisfaisante du tout
= Sansréponse

12%

1%

33%

349%
7%

Trés satisfaisante
Satisfaisante

Peu satisfaisante

Pas satisfaisante du tout
Sans répaonse

’enseighement

Trés satisfaisante
Satisfaisante

Peu satisfaisante

Pas satisfaisante du tout
Sans réponse

= Trés satisfaisante
= Satisfaisante
= Peu satisfaisante
Pas satisfaisante du tout
= Sans réponse

1%

6%



Mon Environnement de travail b

Les situations et éléments suivants me paraissent
« facteur de stress »

» Oui beaucoup
= Ouj un peu

w Plutét pas

© Pas du tout

= Sans réponse

= Ouj beaucoup
= Oui un peu

w Plutét pas

« Pas du tout

= Sans réponse

w Oui beaucoup

= Ouj un peu = Ouj beaucoup
» Plutét pas = Ouiun peu
» Pas du tout = Plutét pas

= Sans réponse « Pas du tout

= Sans reponse




Mon Environnement de travail i TR

Les situations et éléments suivants me paraissent
« facteur de stress »

44%
: « Pas du tout - 31%

38%




Mes conditions

= Tout & fait acceptable
= Acceptable

» Peu acceptable

« Inacceptable

= Sans réponse

3%

R 1%

= Tout & fait acceptable
= Acceptable

» Peu acceptable

- Inacceptable

= Sans réponse

. 10%
1%

5%

43%

e travail

= Tout & fait acceptable
= Acceptable

» Peu acceptable

© Inacceptable

= Sans réponse

1%
1%

48%

w Tout & fait acceptable
= Acceptable

w Peu acceptable

© Inacceptable

= Sans réponse

1%

3%

38%



Faire plus de 6h d’EPS dans la méme journée

= Tout & fait acceptable
= Acceptable

44% = Peu acceptable

« Inacceptable

= Sans réponse

1%

3%

Le temps de pause a chaque récréation

La charge de I'AS

22%

1%

15%

» Tout & fait acceptable
= Acceptable

= Peu acceptable

« Inacceptable

= Sans réponse

&, 6%

1%

12%

= Tout & fait acceptable

= Acceptable

= Peu acceptable

© Inacceptable
= Sans réponse




Mon poste de t

u Oui
= Plutét oui

= Plutdt non g—

© MNon
= Sans réponse

1%

13%

m Oui
= Plutét oui
» Plutét non
31%
= MNon

= Sans réponse

L 3%
L %

59%

ravail

~ 43%

1%

2%

1%

Oui

Plutét oui
Plutét non

© Mon

Sans réponse

Ouj
Plutét oui
Plutét non

- Mon

Sans réponse



Santé/Sécurité

= Ouj
= Ouj = MNon

B9 = Sans réponse
= Sans réponse

93% 1% i

8%
5%

= Ouj " gul
® Non
= MNon =
= Sans réponse 5% = 5ans reponse

92% 1% -

7%




® QUi s Oui
= MNon = MNon
= Sans réponse = Sans réponse

1%
1%
® Oui
= Oui = MNon
= Non . = Sans réponse
i = Sans reponse 58%
o

1% 1%




= Oui
= MNon
= Sans réponse

= Ouj
= MNon
= Sans réponse

87%

2% 2%

11%

w Oui
= Non
= Sans réponse

w Oui
= MNon
= Sans réponse

1% 1%




= Oui tout & fait
= Plutét oui

= Plutét non

© Pas du tout

= Sans réponse

1%
1%

Intéressant

= Oui tout & fait
= Plutét oui

= Plutét non

+ Pas du tout

= Sans réponse

2%
1%

14%

Stressant

= Oui tout & fait
= Plutét oui

= Plutét non

« Pas du tout

= Sans réponse

3%
1%

S56%

20%

Epanouissant

56%

49%

Mon ressenti personnel

1%
1%

1%

7%

T 12%

1%

9%

= Oui tout 2 fait
= Plutét oul

= Plutét non

« Pas du tout

= Sans réponse

Epuisant

= Oui tout 3 fait
= Plutét oui

= Plutét non

« Pas du tout

= Sans réponse

Décourageant

= Oui tout 3 fait
= Plutat oui

= Plutdt non

« Pas du tout

= Sans réponse

Valorisant




Ma qualité de vie

Je dispose du temps nécessaire pour
exécuter correctement mon travail

= Oui tout 3 fait
» Plutdt ouj

» Plutét non

© Pas du tout

= Sans réponse

"

J’ai du mal a concilier travail et vie
personnelle

= Oui tout & fait
= Plutdt oui

w Plutét non

© Pas du tout

= Sans réponse

1%

6%

34%




Ma reconnaissance

= Qui tout & fait

= Plutét ouj
329% = Plutét non = Oui tout & fait
. © Pas du tout = Plutét oui
= Sans réponse 20 = Plutét non
© Pas du tout
= Sans répanse
W 6%
L 1%
12%
» Qui tout & fait
» Plutdt oui
» Plutét non
35%

« Pas du tout
» Sans réponse
W 8%

1%

8%




Du 27 Novembre au 4 décembre votez

Merci a tous les participants de cette enquéte



